Algoritmus pro určování větných členů
Věta:  A jak se vám tedy včera líbil ten výlet do Prahy?
	Otázka
	Slovo / Odpověď na otázku

	
	 A 
	 jak 
	 vám 
	 včera 
	 se líbil 
	 ten 
	 výlet 
	 do Prahy


	


	1. Je to větný člen?
	ne
KONEC DOTAZŮ
	ano
	ano
	ano
	ano
	ano
	ano
	ano

	2. Je to větný člen základní?
	
	ne
	ne
	ne
	ano
	ne
	ano
	ne

	a) přísudek?
	
	
	
	
	ano
	
	ne
	

	b) podmět?
	
	
	
	
	ne
	
	ano
	

	3. Je to větný člen rozvíjející?
	
	ano
	ano
	ano
	
	ano
	
	ano

	a) závisí na jméně
	
	ne
	ne
	ne
	
	ano
	
	ano

	ano: přívlastek; následuje otázka 3b) 
shoduje se s řídícím jménem
	
	
	
	
	
	ano
	
	ne

	
	
	
	
	
	
	přívlastek shodný
	
	přívlastek neshodný

	ne  jiný větný člen; následuje otázka 4
	
	
	
	
	
	
	
	

	4. závisí na slovese?
	
	ano
	ano
	ano
	
	
	
	

	


	
	
	
	
	
	
	
	

	


	
	
	
	
	
	
	
	

	


	
	
	
	
	
	
	
	



